



Глава ведомства запросил доклад о расследовании уголовного дела об оказании небезопасных услуг в Самарской области, повлекших причинение вреда здоровью детей



21 февраля 2024 года при купании в бассейне гостиничного комплекса несколько детей почувствовали себя плохо, им потребовалась медицинская помощь, некоторые из пострадавших госпитализированы. По предварительным данным, дети могли отравиться парами хлора.

Следственными органами СК РФ по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Председатель Следственного комитета запросил у и.о. руководителя СУ СК России по Самарской области Колбасина А.И. доклад о ходе расследования уголовного дела и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

установленных обстоятельствах.

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1863083>